



离伦敦奥运会还有 12 天

## 生日当天 刘翔退赛



在自己29岁生日这天，刘翔因为预赛之后出现的肋部不适，退出了北京时间昨天凌晨进行的钻石联赛伦敦站的110米栏决赛。教练孙海平解释说：“他的肋间有些岔气，来之前就有些疼。在跑完预赛后感觉有些不适。为了保险起见，我们决定退出决赛。”

美国选手包揽了110米栏的前6名，其中梅里特以12秒93夺冠，创下了赛会纪录。

### 预赛 七步上栏愈加娴熟

伦敦近来阴雨不断。刘翔傍晚登场时，雨一直下，气温只有17摄氏度。

在预赛中，刘翔被分在了第一小组的第四道。他没有特别压枪起跑，起跑反应时0.152秒，比最后夺冠的梅里特慢了不少，即便是与同组的其他对手相比也仅排在第五位。不过，刘翔的七步上栏技术愈加娴熟，比赛前半程他因为受到了身边两名美国选手的压力而稍稍发

力，轻松奠定了领先优势。

临近终点时刘翔却明显放慢了脚步，按照当时的状态，他如果全力冲刺的话跑进13秒问题应该不大。

预赛和决赛间隔2小时。晚上7点45分，梅里特、理查德森等决赛选手一一走上跑道，独不见刘翔的身影。这时，场内传来广播声：“刘翔因为扭伤了背部退出决赛。”

### 表情 师徒表现都很平静

记者赶到运动员休息室时，发现刘翔和队友谢文骏正在休息。刘翔戴着耳机，躺在垫子上看着手机，一脸平静，没有明显的伤痛表情。

在室内另一角，孙海平正在大屏幕前认真观看110米栏的决赛直播，“奥运会还是这几个人。梅里特实力还是很强的。”

比完决赛的美国选手瑞恩威尔森特意过来询问刘翔的情况，刘翔起身和他打了个招呼。随后不久，到看台上拍摄完110米栏决赛赛况的李国雄教练也回来了，刘

翔拿着DV边看边和李国雄交流，双方还时不时露出笑容，应该说心情并没有外界想象得那么差。

刘翔退赛后，尽管当天赛事还有1个小时才结束，许多赶到水晶宫的中国在英留学生都随即离场。人群中，两位特意从曼彻斯特买火车票赶来的中国学生一看到记者，便关切询问刘翔的情况。“很遗憾没看到他决赛。我们没买到奥运门票，现场只能看这次了。不过奥运更重要，希望他这次一定要健康比赛，千万别再受伤了。”一位曼彻斯特大学的研究生说。

### 解释 奥运会前小心为妙

刘翔伤情到底如何是大家最关心的，据孙海平介绍，“问题不大，但我们就此保险起见吧！”

“我觉得今天如果要坚持硬挺着，刘翔也是完全可以进行决赛的。”孙海平说，“还是那句话，今天只是出于谨慎、安全的考虑，才决定退出比赛的。”

至于有些岔气的原因，孙海平这样形容：“刘翔的前身和后背力量都很足了，两侧的肋部压力就会大，所以有时会感觉酸疼。就像一个球，前面后面都是鼓的，两侧也会鼓起来，会有气泡。”

事实上早在出发的时候孙海平就给大家打了预防

针，当时他透露刘翔“肋间肌有点薄弱，这个地方出了点小问题”。昨天比赛结束后刘翔团队透露了更详细的情况：大约3周之前，刘翔在训练时就感到肋部不适，原因也不清楚。昨天他在预赛时跑得很轻松，但也许是由于天气的原因，赛后他说，跑的过程中背部和肋部感到不舒服。团队经过商议，担心刘翔伤势加重，最终决定在奥运会前不冒险，还是小心一点好，于是决定退出决赛。

下一步刘翔还准备在伦敦训练几天，此后也许会去利兹，但具体行程未定。  
本报综合报道

### 奥组委主席说伦敦很安全

据新华社电 伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科13日表示，伦敦奥运会的安全有保证。

科表示，伦敦目前遇到的安保问题属正常范围。更何况，问题都在解决中，“虽然开幕前还有一些工作要落实，但是我们准备好献上一场很棒的体育盛事。”

本周有英国媒体报道，承担提供奥运安保任务的G4S公司提供的受训安保人员数量严重不足。一些保安人员还没有接受过彻底的审查。英国国防大臣菲利普·哈蒙德宣布，将再增调3500名军人，来确保伦敦奥运会安全。



7月13日，英国皇家海军战舰“海洋号”驶往泰晤士河格林尼治河段水域，以应对可能突发的安全问题。

## 中国联赛史上最大牌外援 “魔兽”登陆上海滩 又一个自称不是为钱而来的

据新华社电 “选择申花，钱不是最重要的，这是一次全新的体验和巨大的挑战。我来这里是为了赢球，为了争夺冠军的，而不是为了来退休的。”昨天，集英超冠军、英超金靴奖、欧冠联赛冠军等诸多荣誉于一身的锋线战将、迄今中国联赛引进的最大牌外援“魔兽”德罗巴终于登陆上海。面对媒体记者关于登陆中超的提问，德罗巴的回答跟中超最大牌外教里皮当初的话出奇相似。

5月里皮来到中国执掌恒大教鞭时，也称自己不是为了高薪而来的，而是为了使执教生涯更为完整。

在昨天下午2点进行的见面会上，申花董事周军代表俱乐部，将准备多时的11号球衣交到德罗巴手中，并表示“我们非常欢迎德罗巴来到上海，希望他能爱上这座城市，并帮助申花取得好成绩，尽他的一份力。”

对于为何选择上海申花作为自己职业生涯的新起点，德罗巴表示：“其实留在欧洲更容易，但我选择来中国，是因为第一次与俱乐部高层接触时，他们的雄心壮志打动了我。对我而言，这是全新的体验和巨大的挑战，我希望赢球，希望能够带领申花取得更多的奖杯和荣誉。”

当记者求证德罗巴的天价年薪时，“魔兽”相当巧妙地绕开了这个敏感话题。“我出身贫寒，需要很好的工作，需要照顾家人，只有一直努力工作才能得到我想要的东西。”德罗巴表示，自己的一部分薪酬将会放到他的基金会里，帮助非洲的公益事业；并希望通过足球，通过他，能给中国与非洲带来更多的交流。

德罗巴颇有豪情地说：“我们有阿内尔卡，有莫雷诺，虽然我们有很多的困难需要解决，但我们会共同努力，不断进步，就像当初切尔西不被看好而一步步努力最终拿到欧冠冠军一样。”

## 曾经最大牌外援转会未遂 里皮确认孔卡留队 巴里奥斯“广州德比”迎首秀

据新华社电 广州恒大主教练里皮昨天确认，队中深陷转会传闻的阿根廷外援孔卡确定留队。

“无论怎样，孔卡是不会离开的，他必定会继续留在我的球队中”，14日，在“广州德比”的赛前新闻发布会上，里皮对孔卡的未来显得十分确定。

“孔卡是我手中的一张牌，他对球队的重要性显而易见。我执教的比赛中他每一场都能够出场，显然孔卡是我们重要的一员。上轮联赛他没有出场，不是技术和身体的问题，而是因为场上外援名额限制，我们有正常的轮换，所以他无法出场。”里皮说。

孔卡是在4日正式向广州恒大俱乐部提出转会申请的。当时，俱乐部董事长刘永灼表示，将全力挽留阿根廷球星。而此次里皮的表态，也宣告这位中超曾经的最大牌外援的转会风波告一段落。

而15日中超的“广州德比”战对于恒大和富力来说都很关键，双方俱乐部的老板甚至都打赌自己的球队会赢得比赛。获得过无数荣誉的“银狐”里皮也认为“德比”的意义非凡。

“明天是一场德比大战，在我职业生涯中，经历过三次不同的德比，都灵和尤文、米兰德比、热那亚和桑普多利亚的德比。明天又是一场新的德比，我有很强的求胜欲望。”里皮说。

德甲冠军多特蒙德射手巴里奥斯在加盟广州恒大后，还从未出现在正式比赛的赛场上，里皮透露，在15日的比赛中，巴里奥斯将第一次出现在球队的替补席上，而“广州德比”很有可能成为巴拉圭射手的首秀。

“他会出现在替补席上的。巴里奥斯现在也还在恢复状态，还在不断努力。一个球员过去六七个月没有踢比赛的话，肯定会对状态有所影响。”里皮说。

### 温馨提示

第十届红牛·宁波晚报杯五人制足球赛中学组、高校组、成人组、社区组、企事业单位组的报名今天就要截止了，想踢球的朋友请抓紧时间报名。而小学生足球夏令营的报名截止日期将延续到7月18日。报名热线：87262242、18657410472，报名地址：宁波江东区中兴路360号富邦体育场2号看台下中国体育彩票竞猜店，联系人：朱立明。